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Texte de la question

Mme Ersilia Soudais attire l'attention de M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur, sur l'aggravation inquiétante
des violences d'extrême droite. Les violences des groupuscules d'extrême droite se perpétuent et se multiplient
sur le territoire français, constituant une menace grandissante pour la sécurité intérieure et celle des citoyens.
Un nouvel épisode inquiétant est survenu dans la nuit du 9 au 10 mars 2025, lors d'une free party organisée à
Rennes, suite aux mobilisations du 8 mars, qui a été violemment attaquée par un influenceur. Ces actes de
violences ont été commis par des agents privés d'une boîte de nuit. Plusieurs participants ont été agressés,
voire gravement blessés, par des jets de gaz lacrymogène ou bien par des coups portés au visage. Ce n'est pas
la première fois que des groupes d'extrême droite s'en prennent à des militants, des associations ou tout
simplement à des citoyens. La menace d'un terrorisme motivé par des idéologies d'extrême droite s'est
accentuée dans les pays occidentaux ces dernières années. En 2019, l'Indice mondial du terrorisme (GTI)
enregistrait une hausse de 320 % des incidents terroristes d'extrême droite en Occident. L'inaction
gouvernementale face à cette montée de violence pose question. Il est par ailleurs préoccupant que des
photographies publiées sur la plateforme X montrent le ministre de l'intérieur en compagnie de cet influenceur,
laissant entendre l'existence de liens entre eux. Il convient d'apporter une réponse à la hauteur de la violence de
ces milices d'extrême droite qui souhaitent faire la loi dans les rues. Elle lui demande donc quels moyens
concrets il entend mobiliser pour lutter contre la recrudescence des violences commises par des groupuscules
d'extrême droite à l'image de celles qui sont survenues à Rennes et de clarifier ses propres liens avec cet
influenceur afin de garantir une impartialité et une efficacité en la matière.
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